bont M10x40 ; KpoHWwTenH

Laiiba 10
Waitba 10 npyx. \
Waii6a ynopHas - 3awwura 6aMnepa
Y
Nissan Murano
. ~_ bont M10x30
ApPTUKYN: R.4123.002 3awuta nepeaHero 6amnepa d57 BonHa . Taiika M10 o,
Ky30B: Bce Waiiba 10
oA BbINyCKa: 2016- -. Waiba 10 npyx.
O6vem apuraTens: Bee o Kpennerue
Tun KNM: Bce \ bont M8x40
\ Wariba 8
COCTAB KPEIEXA Llaii6a 8 npy.
| lLlanba yrnopHas
1. BONT MIOXID, 0oy ssinmiysisims sas 6 LT,
Z; BONT MIORPO o sawin s s 2 L. ;
3. BONT MB8X40. .. iiiiiiiiiiciiieannns .2 WT. lalika 3aknapHas MBX65
4, TaMKa M10..ioiiiririiriirinnnnenannns 6 LT. ‘
5. LUEI‘;IESEI 1[]-- ........................... 14 LLIT- 'K enneHue
6. Lanb6a 10 npYM..oieaesimievissmins s . 8 LWT. ;
7. WanMba 8..oiviiiiiiiiiiiiiii e i . 2 LT,
8. Waunba 8 NpyX..ovverreiriininnnnnn. 2 L.
O, LLIaMba VYITOPDHER ..ovis sumvicn saaian 6 LUT.
10, Nanka pukcupyemas M8x65..... 2 L.
11, KPDOHIWTEUH . evtinin i ennennennnennns 2 L.
12. KpemMNeHUe. . .iivveieriinetnnrnnnsnnns 2 LT,

OuameTp peabbbl | M6

MOMEeHTB! 3aTaXKW 0.8 Hm 24 DHM 47.0Hm

He pekoMeHayeTcst MCronb3osaHme NHeBMoOMHCTRYMEHTA

M12

MHCTPYKLINA NO YCTAHOBKE

. JeMOHTUpPOBaTL WTATHbIK NbINBHUK

. YCTAHOBUTb raukun oukcupyembole M8x65 B otBepctud no bokam nogpamHuka (Puc. 1).
. [1pu nomowu 6ontoB M10x40 Yyepes ynopHble WwWakbbl yCTaHOBUTE KPOHWTEUHbL B BEPTUKANbHBIX YCUnuTenax Kysosa (Puc.2).

. YCTAHOBUTb NbINbHUK HA WTATHbIE MECTa, NpeABapuUTenbHO CAENaB Bbipe3bl ANF YCTAHOBAEHHbIX KpenneHu u KpoHwTenHos. (Puc. 3).
. Mpu nomowu 6ontoB M8x40 yCTaHOBUTL KPENNEHUA Ha YCTAaHOBNEHHbIE rakn pukcupyemsie M8x65 yepes 2 ynopHble waubbl.

. [pn nomowun 6ontoB M10x30 # raek M10 CTAHYTb KPOHWTEUHBI U KDenneHua Mexay cobou.

. [1pn nomouwmn 6ontoB M10x30 # raek M10 ycTaHOBUTbH 3alluUTy bamMnepa Ha yCTaHOBNEHHble KpenjeHusa (Puc. 4).

. OTperynupoBaTh NONOXeHWe 3alunTel bamnepa no BbICOTE U BbINETY.

. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeaUHEHUS.

W O ~J Oy Ln & LI N =



T i P RO TR g DRIV
L I T |
A e

L W N T .l
o i = J - .
" -

Ll




	R.4123.002_21_NL
	R.4123.002_22_NL

